



### “智能单警”亮相天安门广场

6日,民警驾驶着“智能单警”在北京天安门广场巡逻。新年伊始,一种名为“智能单警”的自动平衡两轮警车在北京天安门广场亮相。这种智能警车最快时速20公里,能载一名警员,并自带摄像头,可以将实时画面传回指挥中心。 新华社发

### 江苏扬溧高速公路发生一起交通事故4名民警殉职

6日下午,江苏省扬州市境内一高速公路发生一起交通事故,一辆常州籍大客车在扬溧高速公路瓜洲出口约500米处,因刹车失灵,撞上一辆正在办案途中、正常行驶的镇江籍警用摩托车,致车内4名民警殉职,另有1名民警重伤。目前,事故的具体原因正在进一步调查中。 据新华社电

### 湖南鹤城区人事局按父母身份招聘事业人员

湖南省怀化市鹤城区人事局在近期的一次公开招聘中,报名条件有“父母有一方或双方在鹤城区机关企事业单位工作”等3项,被指是为了照顾“官二代”。5日,鹤城区人事局工作人员否认照顾领导干部子女,称具体规定是“领导定的”。 据1月6日《新京报》褚朝新

速览中国

# 中央纪委通报2010年查办案件情况 5098名县处级以上干部被处分

中央纪委监察部1月6日在京召开纪检监察机关查办案件工作情况新闻通气会。据统计,2010年1至12月,全国纪检监察机关共接受信访举报1427186件(次),其中检举控告类1000277件(次)。初步核实违纪线索163480件,立案139621件,结案139482件,处分146517人。其中,给予党纪处分119527人,给予政纪处分38670人。通过查办案件,为国家挽回经济损失89.7亿元。

据悉,2010年查办案件工作呈现出几个特点:一是重点查处党员领导干部违纪违法案

件。处分县处级以上干部5098人,移送司法机关的县处级以上干部804人。中央纪委监察部严肃查处的康日新、黄瑶、宋勇、李堂堂、许宗衡、张春江、宇仁录等大案要案,已移送司法机关依法处理;正在立案检查的还有张家盟、宋晨光、刘卓志等违纪违法案件。二是及时查处违背中央重大决策部署的违纪违法案件。2008年11月~2010年8月,共立案查办扩大内需政策落实中的违纪违法案件314件,处分430人。三是着力查处一些易发多发领域和损害群众利益的违纪违法案件。 据新华社电

### 国家食品药品监督管理局副局长张敬礼被双开

日前,中共中央纪委、监察部对国家食品药品监督管理局原党组成员、副局长张敬礼因严重违纪违法问题被开除党籍、开除公职。经查,张敬礼利用职务上的便利为他人谋取利益,收受巨额钱款;违规从事营利活动并获得巨额利益;捏造受贿事实诬告陷害他人。 据新华社电

相关新闻

## 法学界人士建议修改强奸罪规定 强奸罪中“违背妇女意志”的“妇女”应改成“他人”

### 1 女性强暴男性能否定罪?

现象:随着医学不断发展,男性功能药物(如伟哥)、致幻药物等容易买到。个别女性为了达到某种欲望或控制男性,利用这些药物对男性实施性侵犯,或者利用其他手段,违背男性意志强行与之发生关系。这种情况下,该不该给女性定罪?

韦锋:我国刑法明确规定,强奸罪是指违背妇女意志,强行与妇女发生性关系的行为。如果女性对男性实施性侵害,就无法以强奸罪来判决。虽然从道义、情理上讲,该行为构成犯罪,但根据我国法律“罪刑法定”原则,法律没有明文规定就不算犯罪。但如果受害对象为女性,施暴的女性就构成强奸罪;如果女性在对男性施暴中,对男性构成了轻伤以上,司法实践中一般都会以故意伤害来定罪。

### 2 男性强暴男性怎么定罪?

5日,许多媒体报道了发生在北京的一起男性之间的“强奸案”。5日,西南政法大学法学教授、重庆百君律师事务所律师副主任韦锋分别对女性强暴男性、男性强暴男性等行为及后果进行了法律解读。

现象:目前,男性同性恋已成为一个不容忽视的特殊群体而客观存在。如果个别男性有特殊嗜好,在男性之间发生强暴案也完全可能,比如发生在北京的这起男性之间的“强奸案”。在这种情况下,法律该如何定罪?

韦锋:在现行法律规定下,男性强暴男性肯定无法追究强奸罪。与女性强暴男性一样,司法实践中,只有当受害男性达到轻伤以上,才定为故意伤害罪。

### 3 男童遭遇强暴怎么定罪?

现象:前述两个问题主要针对成年男性受害者,如果出现男童被强暴,法律又该如何定罪?

韦锋:刑法规定了猥亵妇女、儿童罪,如果是14岁以下男童被强暴,可以认定猥亵儿童罪;超过14周岁就无法认定该罪名,如果构成轻伤以上,可定为故意伤害罪。

【焦点】

### “违背妇女意志”没有与时俱进

韦锋称,成年男性被强暴后定为故意伤害罪,实际上是“司法造法”,就是司法机关在制造法律。这是因为,把强奸行为定为故意伤害罪,本质上背离了立法宗旨,强奸罪解决的是对性的自主权、健康权的侵害,而故意伤害罪是针对人的身体健康的立法。司法实践这样判,其实是一种变通方式,因为从社会舆论、犯罪人的行为标准来说,不惩罚难以平民愤。

从打击后果看,故意伤害罪和强奸罪在量刑上也有区别。故意伤害罪最低刑期在3年以下,而强奸罪起刑标准为3~10年。同样的强暴行为,受害者性别不同的话,结果是不一样的,“男女平等”在这里就不存在了。

韦锋表示,随着社会的发展,强奸罪中的“违背妇女意志”定义已不能与时俱进了,应当将“妇女”改为“他人”,这样才能解决根本问题。 据1月6日《重庆晚报》22版 罗彬

## 永乐电器给力新年 让低价再飞三天



2011年的首个黄金周今天落下帷幕,盘点各大家电卖场黄金周成绩,永乐电器依然大笑江湖,携手500个全球家电品牌打造的低价绝杀让消费者大呼“真给力”,iPhone 4这份新年大礼的到来“秒杀”了大众的眼球。据悉,由于降价、买赠和新品等的刺激,从12月31日至元月3日,永乐的销售量较去年同期增长了80%,创造了中原家电卖场元旦销量新高,再度问鼎家电江湖霸主。

### 针对80、90后时尚促销

如今,80、90后的年轻一代,走在时尚前沿,追逐时尚、酷炫、至IN的流行元素,拥有时尚手机、电脑、数码等装备成为了潮人的一种标志。永乐电器在手机、电脑、数码经营上具有自身独特的优势——品种齐全,而且是真机体验。据介绍,随着春节、情人节等节日的临近,在接下来的促销活动中,永乐电器开始发力对数码相机、手机、电脑品类的促销力度,为80、

90后年轻人准备了最炫酷的潮流新品、最奇特、最好玩的“私房”装备,飞触二代掌上电脑、iPhone 4手机,让年轻顾客随时随地玩转假期,在舒适之余更享受精神愉悦。

### 针对单位团购专线促销

临近年底,又进入送礼旺季,各企事业单位商务送礼、为员工、同事准备过节礼物,已成为一种流行消费趋势。永乐电器针对企事业单位礼品采购,特开通单位团购电话提供咨询预约,开设“团购直通车”,并在服务台设置专人负责,顾客从接待、询价、洽谈优惠政策到购买均有专人全程陪同,实现团购服务一条龙;除优质服务外,企事业单位还可独享团购优惠政策——套购优惠、价格直降、套购送礼等优惠政策随心搭配。

### 针对新婚新居量身促销

针对春节前新婚新居扎堆的现象,永乐电器特为新婚、新居人群量身定制家电套餐采购计划,为新婚、新居消费者提供一整套搭配方案,一次性满足装修需求的优质客厅、卧室、厨房、卫浴电器需要。为减轻消费者的购物成本,在永乐,不足万元就分别能买到客厅、厨房、卧室等一整套电器,另套购满额还赠送液晶电视等礼品,礼品丰厚、低价优势也非常明显。

樊无敌/文

南航高端经济舱产品,  
比头等舱优惠、比经济舱舒适

# 购机票 赢积分 送好礼

最惠机票、酒店预订:

郑州—广州 410元起	郑州—深圳 560元起
郑州—杭州 280元起	郑州—上海浦东 160元起
郑州—香港 950元起	郑州—香港往返 1400元起
郑州—首尔 920元起	郑州—新加坡往返 1600元起

以上价格需要提前2-15天预订 不含机场建设费和燃油附加等税费

2011 农历辛卯兔年 Happy New Year

## 96677

河南梅苑航空服务有限公司  
Http://www.65622222.com 400-65-96677